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На сьогоднішній день сучасним споживачам при покупці пі-

номийних засобів, зокрема дитячих треба звернути увагу на склад, а 

особливо на речовини, які не рекомендовано додавати до них. Ба-

гато виробників вводять до складу певні небезпечні для здоровья 

людини, а особливо для дітей хімічні речовини саме через їх низьку 

вартість. Згідно рекомендацій ЄС на сьогодні відомий список 

інгредієнтів, які заборонені в складі засобів для дітей: речовини, що 

мають канцерогенну, мутагенну і токсичниму активність (CMR); ре-

човини, які можуть впливати на ендокринну систему; речовини, що 

відповідають критеріям для включення в Додаток (XIV Регламенту 

(ЄС) № 1907/2006 (REACH); речовини, які є сильними алергенами; 

При проведенні аналізу складу дитячих піномийних засобів, 

було виявлено найчастіше зустрічаємі заборонені речовини: 

 штучні ароматизатори (запашки) найчастіше викликають 

алергічну реакцію шкіри на піномийні засоби. На етикетці познача-

ються як «Запашка», «Віддушка», «Парфумерна композиція» «Per-

fume», «Fragrance» тощо. 

 синтетичні барвники. На етикетці позначаються як «CI» і 

відповідний номер барвника, додають до засобів (шампунів, гелів, 

кремів) для поліпшення зовнішнього вигляду. Багато синтетичних 

барвників є канцерогенами, як, наприклад, CI 11680 (пігмент жовтий 

1), CI 61570 (кислотний зелений 25). Помічені знаком «небезпечно» 
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такі барвники, як CI 17200 (синтетичний азотний барвник і пігмент 

червонуватого відтінку, D&C Red31, Acid Red33). Бажано, щоб 

барвників у дитячій косметиці не було, оскільки вони є канцероген-

ними і алергенними речовинами. 

 натрію лаурилсульфат (Sodium lauryl sulfate (SLS) – особливо 

небезпечний для дітей, в організмі яких він накопичується у вели-

ких концентраціях. SLS залишає плівку на шкірі тіла і во- лоссі, 

що викликає подразнення. Також реагує з багатьма інгредієнтами 

парафармацевтичних засобів, утворюючи нітросаміни (нітрати). 

 діоксан (1,2-Dioxane, діетилендіоксид – ethoxylated alcohols, 

1,4-di- oxane, polysorbates and laureths) – консервант зустрічається в 

піномийних засобах. Легко проникає через шкіру із повітрям в 

організм. Потужний канцероген. 

 парабени (метил, етил, бутил, пропілпарабен) – консерванти, які 

використовуються в дитячих піномийних засобах. Можуть викликати 

алергічні реакції, впливати на ендокринну систему організму. 

 імідазолініл та діазолідиніл сечовина (Imidazolidinil та DMDM 

Hydantoin) – консерванти, які вивільняють формальдегід, який 

подразнює дихальний апарат, провокує алергічні реакції. 

 метилхлоризотіазолінон і метилтіазолінон (внесені до списку 

небезпечних речовин, прийнятому у Канаді) – консервант, який може 

викликати алергічні реакції, контактний дерматит. 

 силікони (циклометикон, диметикон, амодиметикон) залиша-

ються на шкірі, утворюючи непроникну плівку, яка зі свого боку, не 

пропускає кисень і не дозволяє шкірі дихати, внаслідок чого виникає 

висип, подразнення. Тому при покупці дитячого піномийного засобу 

слід звертати увагу не тільке на яскраве паковання та приємний запах, 

але й на склад обраного засобу для збережання здоров’я своєї дітини.




